

D02 WEI FANG LOU SHI 《潍坊楼市》

今日潍坊

决战 下半场

□张焜

第20届世界杯足球赛已经结束了一个多星期,仍会有人津津乐道。只能用“峰回路转”来形容的这届世界杯比赛告诉人们,无论一开始你显示出多么强的实力,真正的高手,往往会在“下半场”发力,决战通常会在最后。

很多人说,今年的楼市或许也是如此。上半年的成绩单并不令人满意,然而随之而来的是各地限购政策的松绑和成交量的反弹。

进入7月份以来,人们对楼市下半年的猜测也多了起来。有人认为,下半年楼市或将迎来最好的反弹机会,也有人认为平稳仍然是主旋律。

无论猜测如何,限购政策松动带来的积极信号,还是给足了房企信心。憋在手中的库存正在等待机会放手“送出”,下半年的决战大幕其实已经拉开。无论结局如何,应该说有着购房需求的潍坊市民们,都会迎来一个实惠的购房时机。

新房源仍在增加

根据有关数据显示,2014上半年潍坊住宅共成交14183套,成交面积1517295㎡,同比2013上半年分别下滑17.7%和17.9%;商业项目成交1629套,同比下滑32.4%,成交面积180156.9㎡,同比下滑22.5%。

从2014上半年的整体情况来看,潍坊6月成交最高,成交整体波动趋势明显。购房者观望导致需求不足,潍坊楼市虽无限购政策限制,但当前信贷政策仍偏紧,楼市走势也不明朗。相比2013年成交热闹景象,2014年上半年成交显得有些冷清。

2014年的房地产就这样在暗淡中跨入七月份,传统的楼市淡季。但由于上半年成交量的不如人意,手握高库存的部分开发商们压力倍增,追求走量已经成为一个不争的事实,这也让传统的淡季在今年无法得到区分。

据了解,2014年下半年,潍坊预计有31个项目开盘加推,其中仅7月就有21盘入市。既有茵茵、佳境天城、卫康苑等新项目入市,也有大观天下、加州世纪尊品、上城国际、金马怡园等品质楼盘加推房源。面对仍然保持观望态度、期待楼市降价的潍坊市民,房企已经明确没有意思要放慢脚步,这或许是被逼的,也许是对下半年楼市有着更

强烈的信心。

“各地楼市限购政策松绑就是积极的信号,也给还犹豫不前的购房者们来了一剂强心针。”房产策划人员宋晓东说,上半年潍坊楼市期中考试的成绩不好,并不意味着期末考试就无法迎头赶上。实际上上半年的房产交易中,还是充分显示出了潍坊市民对刚需住房、改善性住房的强大购买力。而在商舖和办公楼宇上的购买潜力也在显现。

无论是老项目推新,还是新项目露面,整个潍坊楼市都在以一种积极的姿态迎接下半年的角力。一位房地产业内人士认为,潍坊市民消费能力一直存在且十分巨大,不会像一二线城市那样,受到银行金融信贷的巨大影响。但购房者心态上,受到全国形势的影响还是不小。当国内房地产市场发生变化的时候,会有一部分购房者的心态发生变化,而房企在今年下半年的发力点或许就在此处。

你方唱罢我登台

7月14日至7月20日,潍坊共成交住宅商品房666套,环比上周涨2.6%,住宅成交总面积72623.03㎡。其中高新区成交231套,奎文区成交136套,潍城区成交103套,坊子区成交71套,寒亭区成交55套,峡山经济开发区成交49套,经济开发区成交48套,滨海经济开发区成交3套。另外

商业项目成交28套,成交面积3374.62㎡。

其实在进入六月后,潍坊楼市的成交量就有了一些变化。与之相对应的,是房企在营销上的“努力”。新项目或在营销上的“努力”。新项目或老楼盘,要么低价入市,要么加大优惠力度。如一些适合于工薪阶层的楼盘,均价仅需3800元/平米,而一些相对来说高档一点的社区加推的楼盘,可以交五千抵五万,交一万抵五万。有的楼盘甚至自己压低首付,可以2万元起再加团购价,买房还送其它礼品、电商团购、特价房、0首付、低首付、各种促销活动等“你方唱罢我登台”。就连实力强大的恒大地产,也推出了开盘周年庆,首付仅需3万元,85平方米至135平方米两室三室南北通透的全明户型,买房就送1500元/平豪装。

这边价格战在肉搏,另一边“售后服务”也不甘示弱。有的房产商请来了黄晓明等明星大腕与购房者“粉丝”亲密接触,随后又推出摄影展等营销活动。有的甚至搬来了热气球,把购房者送到天上去看房。还有的直接先让潜力购房者来体验一下楼盘的“社区服务”:买买房以后再说说,先来打个网球、喝杯咖啡,再到高大上的恒温泳池里感受一下,临走再捎着精美小礼品。

不得不说,潍坊楼市下半年的“决战”的隆隆炮火声,对于购房者来说,却是门外的绚烂的烟花。“潍坊的市场已

经属于买方市场。”弘润置业策划经理张伟说,大量的好地段好房源就摆在那里,任凭购房者挑选,房企需要找好自己的定位,去迎合客户群体的需求,才能够在赢得客户的认可。除了房屋的质量、价格外,当然还需要有好的配套、服务,真正形成高性价比。

随着购房相关政策的松动,2014年下半年对于潍坊房企来说,由于没有一二线城市那样的大量价格泡沫,找准定位、再来一搏,已成为最需要做的事情。

潜力房遍地开花

哪里才是潍坊的最中心?可能很多人的第一个反应就是奎文区。这里一直是房产交易最为频繁,交易价格居高不下,的核心区域。然而,潍坊有着自己便捷的交通和并不算大的城市面积,让奎文的优势被潍城、高新、寒亭和坊子也分走了不少。

进入7月,城市交通方面频频传来好消息。首先是公共自行车系统的进一步扩容,将适当扩大范围,由中心城区延伸到滨海、峡山两区。此外,将进一步扩展完善城市道路、河道沿线的公共自行车绿道、专用道系统,公共自行车系统扩容项目将进一步提高站点分布密度,扩大自行车系统服务范围,逐步形成自行车专用道系统。

而近期举行的公交线路价格

听证会上,也确定了78路、101路、102路、K16路、K76路、K77路、80路、41路、43路、88路、89路以及火车站与汽车站之间的摆渡线路。从鲁合会展中心到至谭、从潍坊火车站到昌乐汽车站、从潍坊火车站到滨海等等,更加丰富的公交线路让市民出行更加方便。

当出门就能骑车、坐公交的格局逐步形成,潜力房也就越来越多。今年六七月份,从潍坊房产成交数据上来看,坊子区就曾异军突起,交易量变得非常大。相信很多市民从平时北海路上来往的车流量上就可以看出这一点。

“恒大翡翠华庭、恒大大名都的位置远不远?”房产销售人员张鹏举了个例子,如果是五六年前,恒大地产的项目对于潍坊人来说,可能是比较偏僻的地方了,但是如今人们的出行十分方便,这些项目从地段上来说,就已经成为绝对有潜力的项目。随着交通的便捷,潍坊城区的潜力房也就越来越多;交通便利地区的房子固然有人欣赏,而安静偏僻的楼盘也有很多人青睐。

张鹏说,今年下半年,潍坊房企肯定会瞄准时机继续发力,购房者应该早买早住潜力房源,一旦时机合适就尽早出手,在这场潍坊楼市的下半场决战中获得最大的好处。“毕竟,潍坊房价,不会像部分一二线城市那样,只能升不会降。这只是时间的问题。”

下半年楼市成交回暖,该买就买

居住投资都选恒大翡翠华庭

内蒙古呼和浩特市人民政府办公厅近日出台意见要求,取消商品房销售方案备案制度,居民购买商品住房(含二手住房)在办理签约、网签、纳税、贷款以及权属登记时,不再要求提供住房套数查询证明。该文件的发布,意味着呼和浩特成为全国首个正式发文确定放开楼市限购的城市。

自7月10日起,济南新房与二手房限购全面放开,不论本地人还是外地人在济南买房都没有套数限制,在济南实施了3年多的限购政策正式退出。限购放开后,本市户籍人口不再受“限

二禁三”的影响,可以买3套以上住房。外地人也不用提供1年以上纳税或社保证明,可以直接购买住房,并且购买套数不再有限制。在一次次试探、否认、叫停、暗松之后,影响中国房地产市场四年之久的限购政策或将淡出。

楼市回暖明显

买房宜早不宜晚

在经历了近半年的调整期后,部分区域的楼市确实已经有了回暖的迹象。CREIS中指最新数据显示,6月9日至15日,40个城市累计成交面积环比上涨13%,同比上涨7%。同时,国家统计局5

月份的数据也显示,与去年同期相比,70个大中城市商品房价格上涨有69个。

在业内人士看来,下半年楼市会比上半年好。“首先是基数。去年上半年的增长高,所以今年上半年的增长就慢下来了,去年下半年的增长没那么高,那么,下半年的增长反而就有机会。”

华远地产董事长任志强近日也表示,在宏观经济下行的背景下,房地产行业肯定会跟着下行,没必要因为一时的交易量下降就对房地产绝望。“我不敢预测明天的房价,但我敢说未来肯定会有一个反弹,有能力或有需求

的购房者该买就买,不必挑时间。”

西城高性价比豪宅

居住投资两相宜

如何定义超高性价比的房子?这不仅仅要在建筑材料上体现出来,更要关注整体规划,居住的私密性、舒适性、安全性、保值性等因素也愈发显得重要。

世界级的欧陆风情皇家园林、与湖相伴的湖景人生,省时省力的9A级精装标准,TOTO、太古、西门子等满屋可见的名牌,位于城西的高性价比豪宅恒大翡翠华庭可谓是居住、投资两相宜的好房子。这里有150米超

大楼间距的开阔视野、星级资质物业的保驾护航和24小时管家式服务理念,还有提供一站式需求的近30000平沿街商舖,自身配套的北大学园幼儿园等。

潍坊恒大翡翠华庭项目,以其超高性价比、高端品质及良好的口碑受到了广大置业者的热力追捧。据悉,该项目正在开盘周年庆典,首付仅需3万元,85平方米至135平方米两室三室南北通透的全明户型,买就送1500元/平豪装。此外,还有30平方米至300平方米沿街旺铺,5年超值回报50%。

本报记者 张焜